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Ответы

1. D

2. D

3. B

4. B

5. A

6. A

7. B

8. C

9. C

10. B

Определите какой ответ наиболее подходит.

1) Во время тривиа игры ? набрал всего 364 очков(ка). Если он набрал по 94 очков(ка) в
каждом раунде, то сколько всего раундов он сыграл?
A. 5 B. 7 C. 9 D. 4

2) Почтальон должен был разнести по кварталу 137 комплектов(та) рекламной почты. Если в
квартале находится 23 домов(ма), то по сколько комплектов почты он должен был разнести
в каждый дом?
A. 8 B. 5 C. 3 D. 7

3) В магазине электроники было 177 видео игр(ы). Если они положат по 56 игр(ы) на каждую
полку, то сколько полок они займут?
A. 2 B. 3 C. 8 D. 4

4) Компания потратила 199 доллара(ов) на обед для работников. Если у них работают 47
человек(а), то сколько было потрачено на каждого работника?
A. 3 B. 4 C. 7 D. 6

5) На Хэллоуин ? получил 626 конфет(ы). Если он разложит их по кучкам, по 67 конфет(ы) в
каждой кучке, то сколько кучек приблизительно получится?
A. 9 B. 3 C. 8 D. 7

6) Компания покупала новую униформу для работников. Они купили всего 178 униформ(ы)
для их 33 магазинов. Какое количество униформы получил каждый магазин?
A. 6 B. 2 C. 3 D. 9

7) В ящике было 716 апельсинов(на). Если требуется 93 апельсинов(на), чтобы сделать
упаковку сока, то сколько упаковок сока можно сделать из коробки апельсинов?
A. 2 B. 8 C. 7 D. 4

8) ? заработала 162 доллара(ов), продавая шоколадные батончики. Если у нее было 79
покупателей(ля), и они все купили поровну, то сколько купил каждый?
A. 6 B. 7 C. 2 D. 3

9) Архитектор построил отель в 74 этажа(ей). Если в отеле было всего 206 номеров(ра), то по
сколько номеров было на каждом этаже?
A. 9 B. 4 C. 3 D. 6

10) ? далала ожерелья из бусин для друзей. У нее было 236 бусин, и на каждое ожерелье
требовалось по 28 бусин. Сколько ожерелий сможет сделать ??
A. 5 B. 8 C. 7 D. 3
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